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ЉУ БИ ША ЂИ ДИЋ

СКРА ЋЕ НИ ЦЕ

ИЗ ЦАР СТВУ ЈУ ШЋЕГ ПРИ ЗРЕ НА

Ви ди При зрен па умри! Во лео бих да је то ре као онај Љу ба 
Не на до вић. чу ве ни пу то пи сац по На пу љу.

Го во ри ми Ни џа, та ко ђе чу вен, али као ри бо ло вац ко ји је 
лу до вао због па стрм ки по Би стри ци. Ка ко су у При зре ну на кoрзоу, 
во вре мја она, би ли они ко ји су на ши с јед не стра не и они ко ји су 
та ко ђе би ли на ши али њи хо ви, с дру ге стра не. И је дан од оних 
ко ји су на ши на њи хо вој стра ни пи та у цар ству ју шћем При зре ну 
и ка же Ни џи ко си ти, он ка же ја сам чо век, а дру ги од њи хо вих 
ко ји су на на шој стра ни ка же и ја сам чо век, а ни је дан ни је хтео 
да при зна да је ри бо ло вац (јер ри бо лов ци не при па да ју нор мал ним 
љу ди ма), па по што су прет ход но на су прот ним стра на ма ве о ма 
ле по је дан дру гог оте ра ли у ма те ри ну, при ђо ше, за гр ли ше се, по том 
се од гр ли ше и одо ше та мо...

Без об зи ра на те ри бо лов це, ко је на рав но, раз у мем, во лео бих 
да истин ски одем до го ди не у тај цар ству ју шћи При зрен!

Не мо гу да че кам оно до го ди не у При зре ну!

2023.

ЛЕ ПЕ ДЕЧ ЈЕ БУ ДА ЛА ШТИ НЕ

Док још тра је рат у Па ле сти ни овог де цем бра 2023, кад су 
мно ги згро же ни ка ко су Је вре ји од 20.000 ци ви ла по би ли 8.000 
де це – по да так на РТСу на дан 12. 12. 2023 – ви дех на те ле ви зи ји 
из ме ђу раз ру ше них град ских че твр ти Га зе, ка ко су се не ки клин ци 
игра ли шу ге. 
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Баш бри га де цу за то бом бар до ва ње!
Они ко ји су по у би ја ни у том бом бар до ва њу /свет ски ме ди ји 

ка жу „не ви на де ца”/ у овој игри се не ра чу на ју.
Де цу ин те ре су ју са мо игре шу ге, а раз ру ше ни квар то ви њи

хо вих ку ћа до бро им до ђу да се бо ље са кри ју.
Шу га, ви че је дан ма ли арап ски цр ња и ја ви дим то је ре као 

на срп ском, не за то што је та реч слич на срп ском, већ за то што је 
то слич на си ту а ци ја.

12. 12. 2023.

БАШ ТА КО: НЕ ТКО БЕ ШЕ СТРА ХИ ЊИ ЋУ БА НЕ

По зва ме да нас те ле фо ном ва јар Ни ко ла Ву ко са вље вић да ме 
оба ве сти до кле је до шао са скулп ту ром Ба но вић Стра хи ње. За пра
во он зна ко ли ко се бри нем да успе јед на ак ци ја у окви ру Ва јар ске 
ко ло ни је у Ри бар ској Ба њи, а од но си се на скулп ту ре еп ских 
ју на ка ко сов ског ци клу са.

И ре че ми да упра во из ли ва у гип су Стра хи њи ног хр та, али 
и со ко ла на Стра хи њи ном на ра ме ну. 

„И та ман кад сам га из лио ра ши ре них кри ла, со ко ми се изми
го љи и – од ле те!” 

По ми слих да му је ис кли знуо, из ми го љио се, па је пао... 
„Са све гип сом”, пи там га!
„Ма не чо ве че, са све пер јем”, ре че ва јар!
Био сам у ор га ни за ци о ном од бо ру те ко ло ни је, и мо рам 

озбиљ но да раз ми слим ко је љу де ди рек тор Ри бар ске Ба ње тре ба 
да по зи ва да уче ству ју у ње ном ра ду! 

28. 9. 2021. 

ЖИ ЧА

Одох у Жи чу. По се та са се стром. У Жи чи уну тра шња све ча
ност: све ће за по мен, ма ле мо ли тве, ти ши на пред ве ли чан стве но шћу 
фре са ка. Ма ти Је ле на, игу ма ни ја, по ка зу је ка ко се ле по раз ви ла 
хи лан дар ска ло за ко ју смо за јед но за са ди ли 2018. Ка же ми да не 
бри нем ако је вре ме за ре зид бу (због че га сам до шао са ма ка за ма 
за ло зу), оре за ће је ма на стир ски ви но гра дар.

Тре ну так ка сни је, ов де пред жич ком фи о лом (увек се ту на ђем 
у знак се ћа ња на Жи ћу, ка ме но ре сца из Бе ле Во де ко ји је ис кле сао 
ово зда ње), ја вља ми се мо бил ним из Цр не Тра ве Сла ве, син Ми лан
че та, мај сто ра „не и ма ра” мо је шу пе, у Бал ши ћа вој 29 у Кру шев цу. 
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Ја вља ми се да ми ка же да се вра ћа са гро бља, би ла је го ди шњи ца 
смр ти ње го вог оца Ми лан че та.

Тај мај стор Ми лан че ни је био са мо вр стан мај стор чић, он је за 
ме не био јед на див на ду ша, пра ви ан ђео. Док је ра дио, не пре ста но 
је пе вао.

Во лео бих, баш је ле по да то бу де Жи ча, да не ко ме не, кад 
до ђе тај час, исто та ко зо ве, а да се тај ко ме се обра ћа осе ћа као ја 
кад осе ћам Ми лан че та као ан ђе ла...

3. март 2022. Жи ча

ВЕ ЛИ КЕ СВЕТ СКЕ ДРА МЕ

У ве ли ким свет ским дра ма ма у овом тре нут ку, а тај тре ну так 
се од но си на 18. де цем бар 2022. у 16,32 са ти, баш ка да је на свет ском 
пр вен ству у фуд ба лу у Ка та ру, тај Ме си (на вод но на исто риј ској 
утак ми ци, ко мен тар спи ке ра), дао за Ар ген ти ну гол про тив Фран
цу за, а исто та ко у исто вре ме је дан топ је опа лио из До њец ка на 
Укра јин це, да кле у та квом исто риј ском тре нут ку ја сам при ме тио 
да је је дан ду њин ли стић пао на мо ју те ра су, и ја узех тај ли стић 
да га ба цим у кон теј нер на ђу бри ште, јер сам имао пра во на сво ју 
исто ри ју тог 18. де цем бра 2022. у 16 са ти и 32 ми ну та, јер је би ло 
још мно го ства ри у ве ли ким свет ским дра ма ма ко је су се до га ђа ле 
из ме ђу оног Ме си је вог пуц ња на гол и оног ру ског пуц ња из то па 
у До њец ку. На рав но, и мо је ду ње.

За што за исто ри ју ва шег жи во та не би био ва жан тај ли стић 
ду ње ко ја се још др жа ла у ка сном де цем бру?

Је ди но ако не ма те сво ју ду њу па те ра те те ра ни ју са овим дру
гим бе ло свет ским дра ма ма. При па дам они ма ко ји ду бо ко по штују 
та те ра ња, али тај ли стић не дам. Ни ње го ву исто ри ју ко ја ми је 
би ла ин тим на, на до хват ру ке.

Под усло вом да не ма дру гих усло ва...

18. 12. 2022.

МА ЛИ МРАВ

Био је крај ма ја, али је сун це има ло све од лет ње троп ске вру ћи не.
Сву кох се у сво јој ба шти. Вре ме је за сун ча ње.
Је дан мрав је ис ко ри стуо ту при ли ку и упор но се ше тао по мом 
го лом те лу. Био је до бро ду шан, чак ме го ли цао.
Гле дам га и ка жем: во лим те, ма ли!
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А он да ме он угри зао. У сла сти тог угри за схва тио је ко ли ко је лепо 
што има у бр ду мог ме са то ли ко не при ја тељ ства.
Про жди ра ће ме као лич ност, а да ја још увек о то ме не мам пој ма! 
По сто је та кве ма ли ше! Та кви чо ве чуљ ци!

17. 5. 2022.




